



**ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.01.2023

№ 19

Про стан військового обліку на території
Оболонського району міста Києва за 2022 рік
та завдання щодо його поліпшення на 2023 рік

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов'язок та військову службу», постанов Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів», від 04 лютого 2015 року № 45 «Про затвердження Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами та організаціями на період мобілізації та на воєнний час», враховуючи інформацію Оболонського районного у м. Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки про стан військового обліку на території Оболонського району міста Києва від 27 листопада 2022 року № 3215, з метою забезпечення належної організації заходів з мобілізаційної підготовки, поліпшення організації ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, установах і організаціях Оболонського району міста Києва на 2023 рік:

1. Взяти до відома інформацію Оболонського районного у м. Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки про стан військового обліку на території Оболонського району міста Києва за 2022 рік, та вжити відповідних заходів щодо усунення недоліків.

2. Утворити комісію з перевірки стану військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів державних органів, підприємств, установ та організацій, що розташовані на території Оболонського району міста Києва на 2023 рік та затвердити її склад, що додається.

3. Затвердити такі, що додаються:

план проведення перевірок Оболонським районним у м. Києві територіальним центром комплектування та соціальної підтримки стану військового обліку на території Оболонського району м. Києва на 2023 рік;

графік звіряння даних списків персонального військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, які працюють (навчаються) в державних органах, підприємствах, установах та організаціях на території Оболонського району м. Києва на 2023 рік з обліковими даними територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.

4. Оболонський районний у м. Києві територіальний центр комплектування та соціальної підтримки у взаємодії з Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією:

проводять перевірку стану військового обліку в державних органах, підприємствах, установах та організаціях, що перебувають на території Оболонського району міста Києва незалежно від форми власності;

на початку її проведення доводять до відома керівників державних органів, підприємств, установ та організацій плани роботи, а після завершення оголошують результати перевірки, які вносять до журналів обліку результатів перевірок.

5. Відділу управління персоналом апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації в установленому порядку забезпечити ведення персонального військового обліку призовників і військовозобов'язаних, які працюють в апараті Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у відповідності до вимог законодавства з військового обліку.

6. Керівникам структурних підрозділів з правом юридичної особи Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, керівникам підприємств, установ та організацій Оболонського району міста Києва в установленому порядку організувати роботу з військового обліку у підпорядкованих підрозділах та вжити заходів щодо її поліпшення.

7. Сектору з питань мобілізаційної роботи апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації сприяти Оболонському районному у м. Києві територіальному центру комплектування та соціальної підтримки в організації безпосередньої реалізації заходів військового обліку.

8. Відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

8.1. Здійснювати реєстрацію/зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання призовників, військовозобов'язаних та резервістів з урахуванням вимог щодо реєстрації (зняття з реєстрації) місця проживання призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

8.2. Надсилати щомісяця до 5 числа до Оболонського районного у м. Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки повідомлення про декларування/реєстрацію (зняття з задекларованого/зареєстрованого) місця проживання призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

8.3. Повідомляти про задеклароване/зареєстроване місце проживання (перебування) призовників, військовозобов'язаних та резервістів на запити Оболонського районного у м. Києві територіального центру комплектування та соціальної підтримки;

9. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційній субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації єдиного вебпорталу територіальної громади міста Києва.

10. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 грудня 2022 року № 466 «Про стан військового обліку на території Оболонського району міста Києва за 2022 рік та завдання щодо його поліпшення на 2023 рік».

11. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови, заступників голови та керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Кирило ФЕСИК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

19.09.2023

№ 19

СКЛАД

комісії з перевірки стану військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів державних органів, підприємств, установ та організацій, що розташовані на території Оболонського району міста Києва на 2023 рік

ЦИБУЛЬЦАК Олександр Леонідович	перший заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії;
ПРИВАЛА Олексій Вікторович	начальник Оболонського районного у м. Києві, територіального центру комплектування та соціальної підтримки, заступник голови комісії;
ПОНОМАРЕНКО Олексій Алішерович	заступник начальника управління – начальник відділу загальної середньої освіти управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
МИХАЙЛЕНКО Віктор Васильович	начальник Оболонського управління поліції Головного управління національної поліції у м. Києві;
МУРАВЙОВА Олена Володимирівна	лікар – терапевт комунального некомерційного підприємства «Консультативно - діагностичного центру» Оболонського району, (за згодою);
ЄФІМОВ Володимир Олександрович	завідувач сектору з питань мобілізаційної роботи Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
КОРЕНЬ Валентина Володимирівна	головний спеціаліст Оболонського районного суду м. Києва (за згодою).

Завідувач сектору з питань мобілізаційної роботи

Володимир ЄФІМОВ

